

水上乐园全家乐

一个周末，妈妈和爸爸暂不用上班，就决定带我和妹妹去水上乐园玩。

上午9时，我们都精神饱满，准备去水上乐园。出发之前，妈妈做足了功课，把我们的干粮、衣物和全套游泳装备都准备好了。我自己也小心地把我的泳衣泳裤装进包里，生怕忘了。出门的时候，妈妈还特别提醒我穿防晒衣和涂防晒霜，外面太阳那么大，别晒成“黑炭”了。

一切准备就绪之后，爸爸就开车载着我们向水上乐园出发。不到一个小时，我们就到达目的地了。来水上乐园玩的人可真多啊！有叔叔，有阿姨，有小孩，还有老人呢，真是人山人海，热闹极了！我们迫不及待地买票进场，更换衣服。不一会儿，我们就先看见了儿童游泳区，我们在水里畅玩，我像一只快乐的小鱼，在水里游来游去。

看见其他小朋友都去了儿童区和水上滑梯玩，我也跟了上去，啊，这里的水好深啊！半空中有一个装水的大桶，等到了一定时间，水桶就会把水倒下来，通过斜坡像瀑布一样淋在身上，我有几次差点被水冲倒。我和几位新交的朋友一边追，一边跑上了滑梯。那滑梯最高有五六米，我闭起眼，胆战心惊地滑下去。滑梯是螺旋型的，上面还有水在流动，我能感受到水从我的手、脚上流过。终于到了终点，我被朋友给“骗”了，害我被呛了几口水，她们在一旁哈哈大笑。

玩着玩着，原来蓝蓝的天空突然乌云密布，下了点雨，我们就依依不舍地回家了。虽然我被太阳晒成了“黑炭”，但是我很开心！

灵川县城关第三小学五(2)班 唐子欣

游梵高星空艺术馆

天空碧蓝如洗，洁白云朵悬空，我和闺蜜小诗来到了心心念念的阳朔益田西街梵高星空艺术馆游玩。

我俩迈着碎步，一踏进艺术馆，一幅幅梵高的画作映入了眼帘，我们不约而同地脱口而出：“very good！”我仔仔细细地打量着每一幅画，一字一句地读着每一幅作品的简介，棒极了！其中最让我心动的一幅巨作是《星空》，它是1889年至1890年梵高先生在法国阿尔附近的一家疗养院，透过小小窗子看到了外面的星空创作出来的油画。平静的小镇，夜晚的天空中飞卷的星云好像在旋转着跳舞，我似乎感受到了宇宙的奥秘。

我俩欣赏完画作，意犹未尽。这时，一个大大的万花筒仿佛在向我招手。我迫不及待地却又小心翼翼地把脑袋伸进了万花筒里。噢！这里面有好多好多我哟，大小不一的，但个个都明艳照人。细细琢磨，哦，原来万花筒是由无数面镜子组成的，是不是无比神奇？

镜子迷宫同样让我俩流连忘返，它就像一座富丽堂皇的童话宫殿，色彩斑斓，闪闪发光。我不由自主地闯了进去，迷宫四周都是透明的，心一动，用手触碰了一下，原来有的地方是镜子，有的地方却是通道啊。我顿时心像明镜似的，恍然大悟，一路闯关成功。

梵高星空艺术馆一游，我狠狠地刷了一波艺术感，值了！

崇善小学四(4)班 陈美文
指导老师 刘艳红

游玩动物园

今年夏天，我去了许多地方，但令我印象最深刻的是动物园，里面的动物千姿百态，如果你想知道，快往下看吧！

进入动物园的大门，映入眼帘的是一片大森林，旁边有一个天鹅湖，湖里面有几只天鹅在那里游动。走近一看那里不仅有许多白天鹅，还有一些黑天鹅，美得让人一眼看了不知道该怎么形容。白天鹅那高雅的气质、轻盈的羽毛、优美的身姿真是太迷人了。突然，它扑腾着翅膀仿佛在热情地和大家打招呼呢！而黑天鹅就不一样了，冷漠的眼神、黑色的羽毛给它增添了一些神秘的气息，它就像黑暗中的女王，谁也不敢惹它。

告别了优雅的天鹅，我们来到了鸵鸟站，一只只鸵鸟高大威猛，蓬松的棕色羽毛，肉色的脚强劲有力，真像一位沙漠勇士。突然，一只鸵鸟向我奔来，直挺挺地站在我面前，我的身体不自觉地往后仰并颤抖起来。“它要干什么？”我很奇怪。只见它从我手中抢走了食物，跑去给它的孩子，原来它是要去喂它的宝宝。真是母子情深。

就在此时，一阵“呜呜呜”的声音吸引了我。我定睛一看，原来是一辆游园火车开了过来，于是我便坐了上去。那红色的外表，前面车头红绿的配色，不禁让我想到小时候的绿皮火车……

我们沿着动物园一路观光，开到一条小路上，那里有许多的鹿，有梅花鹿、麋鹿。瞧，那只梅花鹿，娇小的身材，黄色的毛上点缀着几个小白点，真可爱！麋鹿那畸形的角，全灰色的毛，更体现了它高大的身材。

第四站我们来到了孔雀屋，那骄傲的步伐，五彩斑斓的羽毛，让它看起来像一位漂亮的国王。但等它开屏的时候，更是闪耀得让人睁不开眼睛，美到无法形容。

临近黄昏，我依依不舍地离开了动物园。这是我过得最愉快的一天，也是让我收获了快乐与美好的一天。

榕湖小学分校五(10)班 叶靓

游长隆动物王国

去年暑假，妈妈带着我们一起去长隆动物王国玩耍。我们走进大门，第一眼看到的就是空中缆车，我们坐上了缆车，往下面看去，下面的游客像蚂蚁一样小。这时候，我们来到了熊猫三胞胎家的上方，它们的名字很特别，一个叫萌萌，一个叫帅帅，还有一个叫酷酷。萌萌坐在石头上吃着竹子，帅帅爬到树上锻炼身体，酷酷露着大肚皮在晒太阳。

我们下了缆车坐上了看动物的小火车，一路上看到了各种各样的动物，有欢快奔跑的豹子，有抢食物的大象，还有伸长脖子给宝宝摘树叶的长颈鹿妈妈……外公说：“豹子可以跑得比车还快。”外婆说：“大象的耳朵耷拉着，像扇子一样，可以赶走小虫子。”外公外婆一边看动物一边给我们讲着关于动物的故事，妈妈则忙着帮我们拍照，给我们留下美好的记忆。

下了小火车，我们来到熊猫餐厅，那是一个可以看到熊猫三胞胎的玻璃餐厅，妈妈给我们点了萌帅酷饭团，是三个像熊猫一样的饭团，我们三个小孩一人一个，好吃极了。

晚上，我们一起来到了表演马戏的地方。演出开始，先是五只猴子骑着自行车飞快地从舞台左方的通道出场，紧接着是狮子、大象、老虎、浣熊和丹顶鹤等动物排队出来表演，有的随着音乐在跳舞，有的像在欢快地大合唱，还有的伸出双手跟我们打招呼……

随着一声欢呼，我们看到了一群杂技演员从屋顶上跳了下来，表弟吓了一大跳，仔细一看，原来他们身上绑了一根绳子，他们在空中做出各种高难度的动作表演，观众们都在为他们欢呼。

长隆动物王国还有很多好吃好玩的地方，希望下次我能再来这个充满欢乐的地方。

龙隐小学 184 班 庄诗睿

游象鼻山

我最喜欢的景区非象鼻山景区莫属了，那里的景色让我流连忘返，所以每年我都会去那里游玩。

今年，我和家人又来观赏象鼻山美丽的景色了。一进入大门，就听见一首由蝈蝈、知了一同演奏的交响曲，真是美妙极了！花丛中，蜜蜂和蝴蝶快乐地随风舞动，有趣至极！

再往前走，就可以看到远近闻名的象鼻山。它栩栩如生！假如你说它是一头真正的巨象，我也无法反驳你。这象鼻山如此逼真，不会是人造的吧？我找到一个导游，问道：“先生，请问象鼻山真的是天然形成的吗？”他斩钉截铁地回答：“确实是，它是大自然的鬼斧神工创造而成！”

我们爬上山，才发现大象会打扮自己了呢！它身上的树叶就像给自己穿的一件袍子，它穿袍子是一个部位露出，一个部位遮住，可时尚了！袍子上点缀着珍珠，不，是露珠，在秋阳的映照下，闪着银光，美不胜收。我正看得入迷，不知是哪来的音乐，使整座山都有了诗情画意。

我们沿着另一条路下山，来到了一片空地，一个木筏缓缓驶来，随后我们坐上木筏，进入水月洞。水月洞里水光相映，甚好看。水中的石头起伏伏，若隐若现。我们尽情戏水，手摸着水，凉凉的，非常舒服。鱼儿在水中游戏，时不时会跃上来“调戏”我们，真可爱！

象鼻山的风景如画，我爱象鼻山！
灵川县城关第三小学五(5)班 蒋林峰
指导老师 邹欣芸

